

எண் 1 (11) / 2009-டி (பேனா / போல்)

இந்தியாவின் ஆளுநரை

பாதுகாப்பு அமைச்சகம்

முன்னாள் ராணுவ சேவையின் திணைக்களம்

புது தில்லி - 110011

தேதியிட்ட தேதி: 23 டிசம்பர் 2014

செய்ய

இராணுவத் தளபதிகளின் தலைமைத் தளபதி கடற்படைத் தளபதியின் தலைவர் விமானப் பணிப்பாளர் தலைமை

உட்பட்டு: கூடுதல் ஓய்வூதிய செலுத்தும் குடும்ப ஓய்வூதியம் பிறந்த / வயது தேதி மாற்றம்.

ஐயா,

GOI வழங்கிய வழிமுறைகளுக்கு இணங்க, MOD கடிதம் இல்லை. 17 (4) 12008 (1) - டி (பேனா / கொள்கை) 11.11.2008 இந்திய அரசாங்கம் தேதியிட்ட மோட் கடிதம் எண் 1 (11) / 2009-டி (பேனா / கொள்கை) 18 ஆகஸ்ட் 2009 தேதியிட்ட, கூடுதல் ஓய்வூதிய / குடும்ப ஓய்வூதிய ஓய்வூதிய கட்டண ஆணை / வெளியேற்றம் சான்றிதழ் அல்லது மற்ற ஆஃபிஸ் சாதனைகளையும் பதிவு பிறந்த / வயது தேதி அடிப்படையில் அனுமதிக்கப்படும். ஒரே பிறந்த / வயது தேதி குறித்து விவரங்கள் PPO / வெளியேற்றம் சான்றிதழ் அல்லது அலுவலக பதிவேடுகளில் கிடைக்காத நிலையில் இருக்கும் சந்தர்ப்பங்களில், பழைய ஓய்வூதியம் / குடும்ப ஓய்வூதியம் கூடுதல் ஓய்வூதிய / குடும்ப ஓய்வூதிய பின்வரும் documents- அடிப்படையில் அனுமதி அளித்திருக்கிறது

(அ) பான் அட்டை

(ஆ) மெட்ரிகுலேஷன் சான்றிதழ் (பிறந்த தேதியைப் பற்றிய தகவல்கள்) (கேட்ச்) பாஸ்போர்ட்

(ஈ) ECHS அட்டை

(இ) டிரைவிங் லைசென்ஸ் (இது பிறந்த திகதி இருந்தால்)

(FF) தேர்தல் டி.டி கார்டு

2. துன்பங்கள் இருப்பது பற்றி MOD இல் சில பிரதிநிதித்துவங்கள் பெற்றுள்ளன

PPO பிறப்பு / வயது தேதி தவறான பதிவு கணக்கில் கூடுதல் ஓய்வூதிய பெறுவதில் பழைய குடும்ப ஓய்வூதியம் ஏற்படும். அவர்கள் பாரா 1 மேலே பரிந்துரைக்கப்படும் ஆவணங்களின் அடிப்படையில் PPO உள்ள பிறந்த தேதி மாற்றம் அனுமதி கேட்டுக்கொண்டுள்ளனர். விஷயம் அமைச்சின் ஆய்வு செய்யப்பட்டு (Deptt பிரச்சினை பிறகு பி & பிரிவையும், OM எண் 1/23 / 2012- பி & பிரிவையும் (மின்) தேதியிட்ட 13.09.2012.) பின்வரும் தீர்மானங்கள் எடுக்கப்பட்டன:-

(i) பிபிஓவில் பதிவு செய்யப்பட்ட ஆயுதப்படைகளின் நபர்களின் பிறப்பு / வயது தேதி முதல்

சேவைப் பதிவுகளை மற்றும் வெளியேற்ற / ஓய்வு / வயது முதிர்வு ஓய்வு போன்றவை தேதி அடிப்படையில் PPO ஆம் ஆண்டு ஓய்வு பெற்றார் / இறந்துபோன ஓய்வூதியம் பெர்த்திற்கான / வயது தேதி மாற்றம் அனுமதிக்கிறது கேள்விக்கே இடமில்லை இருக்கும் பிறந்த / வயது இந்த தேதி அடிப்படையில் தீர்மானிக்கப்படுகிறது. விஷயத்தை மேலும் ஆய்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. பழைய ஓய்வூதியம் பெறுவோர் வயது நிரூபணமாக மேலே குறிப்பிட்டுள்ள ஆவணங்கள் சிரமம் கருத்தில். அது இப்போது UIDAI வழங்கிய ஆதார் அட்டை மேலே வயது அல்லது 80 ஆண்டுகள் நிறைவு கூடுதல் ஓய்வூதிய / குடும்ப ஓய்வூதிய செலுத்தும் பிறந்த / வயது தேதி ஆதாரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படலாம் என்று முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(ii) பிறந்த / குடும்ப ஓய்வூதியம் வயது (பெற்றோர் மற்றும் வாழ்க்கைத் துணை) தேதி மாற்றம் கோரிக்கை

PPO ஆயுதப் படைகள் ஓய்வு கால ஊதியம் பெறுபவர் / குடும்ப ஓய்வூதியம் மூலம், கவலை பதிவு அலுவலகம் JCO / ORS மற்றும், சேவை HQrs வழக்கில் வழக்கில் முதன்மை அதிகாரிகள் தொடர்பாக முன்னரே பாரா 1 மேலே / ஆதார் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது ஆவணங்களை குறைந்தபட்சம் ஒன்றாவது சமர்ப்பிக்கலாம் குடும்ப ஓய்வூதியம் பிறந்த சரியான தேதி குறித்து நீதித்துறை அல்லாத முத்திரை தாளில் அட்டை மற்றும் அறிவிப்பு. டிபார்ட்மெண்ட் / பதிவு அலுவலக தலைமை திருப்தி என்றால் குடும்ப ஓய்வூதியம் பிறந்த தேதி மாற்றம் ஒரு நேர்மையை நன் தவறு PPO உள்ள பிறந்த தேதி பதிவு செய்யப்பட்டது வழங்கப்படும்

அனுமதிக்கப்படலாம். PPO நுழைவதற்கான சீர்செய்ய இயலாத தேவை, அது அலுவலகத்தின் பொறுப்பதிகாரி ரெக்கார்ட்ஸ் / தலைமை ஆலோசனையின் பேரில் கோவர் PPO விநியோகம் மூலம், PSA நடத்திய வேண்டும்.

(iii) மேலே பாரா 1 சுட்டிக்காட்டப்படுகிறது மற்றும் UIDAI வழங்கிய ஆதார் அட்டை PPO குடும்ப ஓய்வூதியம் பிறந்த / வயது தேதி மாற்றம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் தவிர மற்ற ஆவணம் எதுவுமில்லை.

3., PPO உள்ள பிறந்த தவறான தேதி பதிவு எந்த சாத்தியம் தவிர்ப்பதற்கு

எதிர்கால சேவை அதிகாரி சேவைப் பதிவுகளை குறிப்பிட்டப்படி ஆயுதப்படைகள் பணியாளர் மேலே அல்லது மனைவி அல்லது குடும்ப விவரங்களை சேர்த்து பெற்றோர்கள் பிறந்த தேதி ஆதாரமாக ULDAI வழங்கப்பட்ட ஆதார் அட்டை பாரா 1 சமர்ப்பிக்க ஆவணங்களில் ஒன்றாக சுட்டிக்காட்டினார் / தேவைப்படும் / பணியாளர்கள். குழந்தைகள் விஷயத்தில் நகராட்சி அதிகாரிகளிடம் அல்லது உள்ளூர் பஞ்சாயத்து அல்லது அவன் / அவள் போன்ற ஒரு பள்ளி அல்லது கல்வி ஒரு வாரியம் இருந்து படித்துக் கொண்டிருக்கிறார் என்றால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பள்ளி தலையில் இருந்து பிறந்த சான்றிதழ் வயது ஆதாரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படலாம்.

4. பாதுகாப்பு அமைச்சகத்துடன் இந்த பிரச்சினைகள்

21/11/2014 தேதியிட்ட 31 (7) / 09 / FIN / PEN.

5. இந்திப் பதிப்பு தொடரும்.

உங்கள் விசுவாசமாக,

(பிரேம் பிரகாஷ்)

இந்திய அரசின் செயலாளரின் கீழ்

நகலெடு: -

நிலையான விநியோக பட்டியலின் படி